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з питань діяльності виконавчих органів ради 

Сергія Кріпака про роботу у 2021 році 

 

 
 
 

Я,  Кріпак Сергій Васильович був призначений на посаду заступника 
голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради 1 квітня 
2021 року. 

У межах своїх посадових обов’язків координую і контролюю роботу таких 

структурних підрозділів: 
управління благоустрою та житлово-комунального господарства; 
відділу земельних відносин та будівництва; 
відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної 

роботи (у частині планування, організації та проведення евакуаційних  заходів). 
Очолюю 12 комісій, рад, груп та штабів. А саме: 
з житлових питань; 
з питань забезпечення житлом військовослужбовців, звільнених у запас або у 

відставку; 
із забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків, 

розташованих на території району; 
оцінну комісію з визначення вартості майна громадян, які бажають стати на 

соціальний квартирний облік, перебувають на такому обліку, користуються 
соціальним житлом; 

районну наглядову раду у сфері розподілу соціального житла; 
з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлового приміщення для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам; 
з питань поводження з безхазяйними відходами; 
районний штаб з підготовки житлового фонду, об’єктів соціальної сфери та 

комунального призначення до роботи в осінньо-зимовий період; 
комісію для вирішення земельних спорів; 
робочу групу щодо надходжень плати за землю; 
з упорядкування розміщення тимчасових об’єктів для здійснення 

підприємницької діяльності; 
з питань евакуації. 

Звіт мій буде побудований по блокам, а саме по структурним підрозділам. 

 

Управління благоустрою та житлово-комунального господарства 
 

Житлове господарство: 
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підготовлено 120 проєктів рішень виконкому районної у місті ради з 

житлових питань; 

проведено 21 засідання громадської комісії з житлових питань, де було 

розглянуто 69 заяв громадян щодо зміни договорів найму житлових приміщень; 

98 заяв громадян щодо передачі у приватну власність житлових 

приміщень, що належать до комунальної власності; 

62 заяви щодо взяття громадян на квартирний облік осіб, які потребують 

поліпшення житлових умов; 

вісім заяв мешканців району щодо видачі ордерів на житлові приміщення, 

що належать до комунальної власності міста. 

        Під моїм головуванням проведено: 

чотири засідання житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб 

та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщеним особам; 

два засідання оцінної комісії з визначення вартості майна громадян, які 

бажають стати на соціальний квартирний облік, перебувають на такому обліку, 

користуються соціальним житлом. 

Благоустрій: 

17 поточних ремонтів на суму більше 430 тис. грн, а саме: 

поточний ремонт шести дитячих майданчиків; 

поточний ремонт дитячого майданчика з малими архітектурними формами 

на вул. Космонавтів, вул. Генерала Радієвського, вул. Івана Авраменка (напроти 

буд.10) на суму – 35969,73 грн; 

поточний ремонт дитячого майданчика з малими архітектурними формами 

на мкрн. Сонячному, 33-34 на суму – 49858,20 грн; 

поточний ремонт дитячого майданчика на вул. Світлогірській, 105 на   

суму – 30864,97 грн; 

поточний ремонт дитячого майданчика на вул. Байди Вишневецького, 1 на 

суму – 39958,89 грн; 

поточний ремонт дитячого майданчика на просп. Героїв-підпільників, 36 

на суму – 35477,65 грн; 

поточний ремонт обладнання дитячого майданчика у сквері біля 

колишнього кінотеатру «Юність» на суму – 32871,18 грн; 

поточний ремонт п’яти зупиночних павільйонів на суму близько 100 тис. 

грн, а саме:  

павільйон «Шахта Артем – 1» на вулиці Марійській (у напрямку руху до 

вул. Волгоградської) на суму – 20244,89 грн; 

павільйон «вулиця Філатова» на вулиці Володимира Великого (у напрямку 

руху до вул. Волгоградської) на суму – 20244,89 грн; 

павільйон «Шахта Артем – 1» на вулиці Марійській на суму –         

20244,89 грн; 

павільйон «Криворізька міська лікарня № 2» на майдані 30-річчя Перемоги 

на суму – 12600,72 грн;          

павільйон  «Криворізька  міська  лікарня  № 2»   на  майдані 30-річчя Пере- 
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моги на суму – 26399,05 грн. 

Поточні ремонти п’яти пам’ятників на суму близько 100 тис. грн, а саме:  

1. Братської могили 272 радянських воїнів, які загинули при визволені 

міста Кривого Рогу 22 лютого комсомольців-підпільників, розстріляних у 

вересні 1943 р. на суму – 16689,44 грн. 

2.  Пам’ятника на честь 66-ї річниці визволення України на суму – 9136,41 

грн. 

3.  Пам’ятного знака Криворіжцям-учасникам ліквідації аварії на 

Чорнобильській АЕС на суму – 12382,19 грн. 

4.  Пам’ятника 118 працівникам рудоуправління імені Кірова, які загинули 

у роки Великої Вітчизняної війни  на суму – 49588,69 грн. 

5.  пам’ятника загиблим (меморіал) за адресою: вул. Житомирська, 2а на 

суму – 12203,01 грн. 

Забезпечення безпеки дорожнього руху в районі. 

Підпорядкованим управлінням забезпечено встановлення 21 дорожнього 

знака на суму близько 45 тис. грн: 

1. На вул. Володимира Великого (біля ТОВ «Полстар») - 4 шт. 

2. На перехресті вул. Упіта-Марійська – 8 шт. 

3. На вул. Генерала Радієвського – 2 шт. 

4. На мкрн. Гірницькому, 7 – 2 шт. 

5. На вул. Заводській – 4 шт. 

6. На вул. Космонавтів – 1 шт. 

Наш район виступає постійним учасником конкурсу проєктів місцевого 

розвитку «Громадський бюджет». В 2021 році за нашим напрямком реалізовано 

чотири проєкти. Загальною вартістю  більше 3 млн. грн. 

Реалізація проєкту «СУЧАСНИЙ САКСАГАНСЬКИЙ!» дозволила 

капітально відремонтувати інформаційну стелу-візитівку нашого району на розі 

пров. Бульварний та вул. Володимира Великого (463 721,58 грн). 

Завдяки проєкту «Рухайся та бався – спортом займайся!» капітально 

відремонтовано дитячий майданчик на мкрн. Гірницький, 20 (440 871,41 грн). 

Проєкт «МІСЦЕ ЗУСТРІЧІ»  це новий і сучасний простір перед будівлею 

виконкому Саксаганської районної у місті ради (1 228 492,59 грн). 

Реалізувавши Проєкт «Яскравий водограй» ми подарували нашим 

мешканцям модернізований фонтан у парку Саксаганський ( 914 166,17 грн). 

Одним з основних напрямків діяльності підпорядкованого управління є 

підготовка житлового фонду, об’єктів соцкультпобуту та комунального 

призначення до експлуатації в осінньо-зимовий період.   

У 2021 році рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради 

створено районний штаб.  

Під час засідань районного штабу заслуховувалися звіти представників 

підприємств, установ, відділів, керуючої  компанії та розглядалися питання: 
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проведення запланованих ремонтно-відновлювальних робіт на інженерних 

мережах; 

підготовка до опалювального сезону; 

отримання паспортів готовності до зимового періоду; 

виконання заходів з благоустрою району; 

проведення ремонтних робіт за тиждень; 

ліквідації засмічень мережі водовідведення та на вулицях; 

ліквідації підтоплень підвальних приміщень багатоквартирних будинків; 

вживання заходів з благоустрою (відновлення асфальтобетонного, 

ґрунтового покриття та зелених зон на місцях розкопів); 

роботи ліфтового господарства; 

організації роботи зі снігоприбирання та інше. 

Завдяки оперативному контролю Штабу було швидко вирішено 12 питань 

з ліквідації розкопів, 15 питань протікання дахів, сім питань роботи ліфтів, 315 

питань накриття оглядових колодязів підприємствами балансоутримувачами 

інженерних мереж, ліквідації два сміттєзвалищ та інше.   

Ще один напрямок роботи управління благоустрою та житлово-

комунального господарства - це постійний контроль за недопущенням 

порушень правил благоустрою у районі. У 2021 році спеціалістами управління 

складено 39 протоколів про адміністративні правопорушення за ст. 152 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення на суму 21811 грн, з них 

сплачено штрафів на суму 19261 грн. 

Озеленення району.  

У 2021 році завдяки плідній праці з КП «Сансервіс» при проведенні акцій 

«Чистий четвер» було висаджено 70 дерев, 115 кущів. Площа упорядкованих 

територій парків, скверів, алей, прибудинкових територій склала 250 га, а 

площа викошеного травостою та карантинних рослин 960 тис. м2, вивезено 20 

коренів дерев, які впали в період буревію 2019 року. 

Звернення громадян району. 

В 2021 році управлінням благоустрою та житлово-комунального 

господарства  розглянуто 303 письмових звернення громадян, 145 звернень на 

пряму телефонну лінію голови районної у місті ради, 1505 заявок з Контакт-

центру виконкому Криворізької міської ради, 427 звернень до центру 

адміністративних послуг «Віза» та інше.   

 Особисто взяв безпосередню участь у 10  прийомах громадян в рамках 

діяльності Криворізького контакт-центру. Під час онлайн спілкування було 

розглянуто та вирішено близько 40 звернень за напрямками діяльності.  

Управління благоустрою та житлово-комунального господарства плідно 

співпрацює з головами об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та 

житлово-будівельних кооперативів (далі ОСББ та ЖБК відповідно) з 

різноманітних питань таких як благоустрій території, комунальні питання, 

досягнення порозуміння між мешканцями (сусідами) у рамках чинного 

законодавства.               

 Протягом 2021 року створено 19 нових об’єднань співвласників 
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багатоквартирних будинків та на теперішній час їх кількість у районі складає 

135 об’єднань та ЖБК - 56.        

 Управлінням благоустрою та житлово-комунального господарства 

постійно проводиться роз’яснювальна робота як з головами ОСББ, ЖБК так і з 

головами будинкових комітетів щодо участі у державних та міських програмах 

спрямованих на підвищення енергоефективності житлового фонду та створення 

належних умов для мешканців багатоквартирних будинків. 

Окремо зазначу, що наразі триває  програма виконуючого обов’язки 

міського голови Юрія Вілкула «Теплий дім» за напрямом «Теплий під’їзд» 

(заміна вікон в місцях загального користування) у п’ятиповерхових житлових 

будинках у якій активно приймають участь мешканці району та на теперішній 

час до виконкому Криворізької міської ради надано 54 протоколи. 

Також, 11 ОСББ які було створено у 2021році визнано переможцями за 

програмою «Теплий дім». 
 

Відділ земельних відносин та будівництва 

 
 

 

Відділ земельних відносин та будівництва, роботу якого я спрямовую та 

контролюю, здійснює виконавчі та контролюючі функції згідно з 

повноваженнями, делегованими виконкомам районних у місті рад рішеннями 

Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, від 27.07.2011 № 514 

«Про затвердження Положення про самоврядний контроль за використанням та 

охороною земель у місті Кривому Розі» та Положенням про відділ, 

затвердженим рішенням районної у місті ради від 23.09.2016 № 65 «Про 

затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому Саксаганської 

районної у місті ради» зі змінами. 

Вказаним структурним підрозділом організовується робота комісій з 

упорядкування розміщення тимчасових об`єктів для здійснення підприєм-

ницької діяльності, для вирішення земельних спорів щодо меж земельних 

ділянок індивідуальної житлової забудови та додержання громадянами правил 

добросусідства та робочої групи щодо надходжень плати за землю.  

Оскільки я безпосередньо очолюю дані комісії, хочу наголосити на 

досягненні певних результатів від їх роботи у 2021 році. 

Так, з метою забезпечення дотримання суб’єктами господарювання і 

громадянами вимог земельного законодавства України, упорядкування 

розміщення тимчасових об`єктів для здійснення підприємницької діяльності з 

2012 року в районі створена та діє відповідна комісія. Відповідно до 

покладених на неї завдань здійснює обстеження земельних ділянок, 

розташованих на території району, щодо дотримання умов їх використання та 

охорони відповідно до чинного законодавства України, нормативних актів 

Криворізької міської ради та складає акти обстеження стану та дотримання 

вимог законодавства України у сфері благоустрою. У разі виявлення в ході 
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обстеження  самовільно розміщених тимчасових споруд комісія готує висновки 

про необхідність їх демонтажу. Демонтаж тимчасових споруд здійснюється 

комунальним підприємством  «Парковка та Реклама» Криворізької міської  

ради на підставі договорів з департаментом регулювання містобудівної 

діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради.  

За минулий рік обстежено 25 земельних ділянок, де самовільно 

встановлені тимчасові споруди - кіоски та павільйони, в яких суб’єктами 

господарювання здійснюється підприємницька діяльність. Після проведення з 

ними певної роботи демонтовані тимчасові споруди на шести самовільно 

зайнятих земельних ділянках. Ще по 19 тимчасових спорудах підготовлено 

висновки комісії на демонтаж та передано у департамент регулювання 

містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької 

міської ради. 

Вирішення земельних спорів та дотримання правил добросусідства є 

одними з поширеніших питань, з якими звертаються мешканці приватних садиб 

до виконкому районної у місті ради. Необхідно зазначити, що звернення, які 

надходили у минулому році від власників домоволодінь з різних питань, 

вдалося вирішити у робочому порядку, не доводячи їх до розгляду на засіданні 

комісії, що є безперечно позитивним результатом роботи відділу. У минулому 

році проведено лише одне засідання комісії, на якому розглянуто звернення з 

питання узгодження технічної документації із землеустрою щодо відновлення 

меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку і 

господарських будівель на вулиці Вітебській, 21а без погодження з власниками 

суміжного домоволодіння з причини наявності недобросусідських відносин. 

Спадкоємцям вказаного домоволодіння погоджено вищезазначену технічну 

документацію з метою отримання ними власності за заповітом на земельну 

ділянку. 

Одними з індикаторів оцінки ефективності виконання виконкомами 

районних у місті рад окремих повноважень є здійснення функцій самоврядного 

контролю за використанням земельних ділянок та наявність заборгованості за 

земельними платежами. 

Зважаючи на те, що власні доходи міського бюджету утворюються, у тому 

числі, за рахунок плати за землю, який є другим з основних 

бюджетоутворювальних джерел надходжень, виконкомом районної у місті ради 

в межах делегованого самоврядного контролю здійснюються заходи, 

спрямовані на припинення використання земельних ділянок без 

правовстановлюючих документів, та як наслідок - недопущення втрат 

бюджетних надходжень.  

У виконкомі напрацьований алгоритм здійснення вищевказаних заходів 

щодо виявлення фактів порушень та відповідного реагування на них. Це надає 

можливість поповнювати додатковими надходженнями місцевий бюджет.   

Так, з метою запобігання порушенням земельного законодавства в частині 

плати за землю, врегулювання договірних відносин із землекористувачами в 

районі діє робоча група щодо надходжень плати за землю, склад якої оновлено 
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у червні 2021 року. Необхідно зазначити, що після проведених у минулому році 

засідань робочих груп, одне з яких відбувалося в присутності членів 

рейтингової комісії виконкому Криворізької міської ради, 22 суб’єктами 

господарювання погашено заборгованість по платі за землю у сумі 

278,6 тис. грн. За інформацією департаменту регулювання містобудівної 

діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради  це 

один з найкращих показників серед районів міста. Необхідно наголосити на 

тому, що 16.09.2021 на нараді при головуванні заступника міського голови 

Андрія Полтавця було розглянуте питання про досвід роботи виконкому 

Саксаганської районної у місті ради у сфері земельних відносин та погашення 

заборгованості з плати за землю, зважаючи на найкращі результати роботи 

серед районів по вказаному індикатору.   

У порядку самоврядного контролю виконкомом районної у місті ради 

здійснюється робота направлена на виявлення землекористувачів, які не мають 

документів на землекористування шляхом здійснення обстежень земельних 

ділянок, розгляду листів правоохоронних та контролюючих органів, звернень 

суб’єктів господарювання і громадян з питань земельних відносин.  

У 2021 році працівниками відділу земельних відносин та будівництва 

обстежено 297 земельних ділянок зі складанням відповідних актів (у тому числі 

195 земельних ділянок, на яких розміщені трансформаторні підстанції та 

розподільчі пункти АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі»), 231 з яких  

використовуються без правовстановлюючих документів на землю (185 - АТ 

«ДТЕК Дніпровські електромережі»), 16 з нецільовим використанням, 28 

самовільно зайняті. Розташування об’єктів нерухомості АТ «ДТЕК Дніпровські 

електромережі», після здійснених обстежень, нанесені на Google-карти.  

У вересні 2021 року здійснювалося обстеження прибережної смуги вод-

них об’єктів району з метою виявлення фактів самовільної забудови.  

За фактами виявлених порушень інформацію з відповідними матеріалами 

надіслано до правоохоронних та контролюючих органів, виконкому 

Криворізької міської ради для вжиття відповідних заходів згідно з наданими 

повноваженнями.  

 Після здійснених обстежень земельних ділянок по 25 суб’єктам 

господарювання  надіслані листи з відповідними матеріалами  до виконкому 

Криворізької міської ради для нарахування збитків, нанесених територіальній 

громаді міста Кривого Рогу за безпідставне користування майном. На підставі 

матеріалів виконкому районної у місті ради станом на 01.01.2022 в суді відкриті 

провадження по справам щодо безпідставного користування земельними 

ділянками АТ КБ «Приватбанк» на вулицях: Волгоградська, 13, Шекспіра, 8а, 

вул. Коломойцівська, 11 на загальну суму 11,3 млн. грн. До юридичного 

управління виконкому міської ради передані матеріали для підготовки 

позовних заяв на 4-х суб’єктів господарювання на загальну суму 1,3 млн. грн.  

Після проведених заходів самоврядного контролю, на підставі матеріалів 

виконкому районної у місті ради, слідчим відділом відділення поліції №4 

Криворізького районного управління поліції Головного управління Національ-
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ної поліції України в Дніпропетровській області до Єдиного реєстру досудових 

розслідувань внесені матеріали кримінальних проваджень, розпочаті за 

ознаками кримінальних правопорушень, передбачених:    

 статтею 197-1 ч.1 Кримінального кодексу України на осіб, якими 

здійснене самочинне будівництво на самовільно зайнятих земельних ділянках 

на вулиці Спаській, 19 (***); 

статтею 197-1 ч.1 Кримінального кодексу України на ТОВ «ТЕКА», яке 

користується земельною без наявності правовідносин з Криворізькою міською 

радою; 

статтею 213 ч.1 Кримінального кодексу України на власника об’єкта 

нерухомості (гараж), який розташовано біля водоймища в районі балки 

Калетіна на вулиці Співдружності, 97е (ТОВ «ІСТОК КР»); 

статтею 214 ч.ч. 1, 4 Кримінального кодексу України на Артема 

Погрібного, який самовільно зайняв земельну ділянку під розміщення тимча-

сових споруд для здійснення підприємницької діяльності на вулиці Галківський 

Кут біля водоймища; 

статтею 197-1 ч.1 Кримінального кодексу України на осіб, якими здійснене 

самочинне будівництво на самовільно зайнятих земельних ділянках на вулиці 

Івана Авраменка, 21 (ФОП Джавад Анваров);  

статтею 197-1 ч.1 Кримінального кодексу України на осіб, якими здійснене 

самочинне будівництво на вулиці Волгоградській, 11В (***); 

статтею 197-1 ч.3 Кримінального кодексу України на гр. ***, яким 

самочинно збудовано будинку з дерев’яного брусу на стовбчастому фундаменті 

з бетону у зоні рекреації (прибережна смуга річки Саксагань, район Дубки), 

кримінальне провадження від 14.03.2018 знаходиться на розгляді 

Саксаганського районного суду; 

статтею 197-1 ч.1 Кримінального кодексу України на обслуговуючий 

кооператив «Гаражі Сонячного», який користується земельною без наявності 

правовідносин з Криворізькою міською радою.  

За матеріалами виконкому районної у місті ради відділом з питань дер-

жавного архітектурно-будівельного контролю виконкому Криворізької міської 

ради проведені позапланові перевірки дотримання містобудівного 

законодавства по об’єктах самочинного будівництва на вулицях Курчатова, ** 

та Таганрозькій, **. Відносно громадян *** та *** складені протоколи про 

адміністративні правопорушення та накладені штрафи у сумах 4,0 тис. грн та 

6,0 тис. грн відповідно.  

У 2021 році працівниками відділу земельних відносин та будівництва 

складено 13 протоколів про адміністративні правопорушення за статтею 152 

Кодексу України про адміністративні правопорушення «Порушення державних 

стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил 

благоустрою територій населених пунктів», сума накладених штрафів по яким 

складає майже 9,4 тис. грн. 

З початку 2021 року відповідно до п.7 рішення Криворізької міської ради 

від 27.07.2011 № 514 «Про затвердження Положення про самоврядний 
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контроль за використанням та охороною земель у місті Кривому Розі» 336 

землекористувачам надавалися письмові попередження організаційно-

розпорядчого характеру з питань  використання  та  охорони  земель; 

здійснювалося відстеження рішень Криворізької міської ради на виконання 

покладених ними функцій на виконкоми районних у місті рад (у 2021 році 152 

суб’єктами господарювання зареєстровані правові документи на земельні 

ділянки).  

Після проведених заходів самоврядного контролю оформлені 

правовстановлюючі документи на земельні ділянки, де розміщені: нафтобаза на 

вул. Коломойцівській, 11 (АТ КБ «ПРИВАТБАНК»), автозаправні комплекси    

за адресами: вул. Бикова, 14, вул. Волгоградська, 6, вул. Волгоградська, 13,  

вул. Шекспіра, 8-А (АТ КБ «ПРИВАТБАНК»),  вул. Бикова, 19  (ФОП  Решот-

ка С. П.).  

Ефективність роботи з самоврядного контролю залежить від наявної 

інформаційної бази в районі, яка створена працівниками  відділу земельних 

відносин та будівництва та якою вони користуються при виконанні своїх 

службових обов’язків. До вказаного електронного обліку землекористувачів 

введено інформацію по 3434 земельним ділянкам.   

Відділом земельних відносин та будівництва було організовано нараду з 

питань виявлення та ліквідації самочинних, недобудованих і аварійних об’єктів, 

яка відбулася 09.09.2021 за участю радника міського голови, члена рейтингової 

комісії виконкому Криворізької міської ради Сергія Маляренка. Підготовлені 

дві презентації щодо: об’єктів самочинного будівництва та недобудованих 

об’єктів, розташованих у районі. Підготовлено інформацію про проведені 

виконкомом районної у місті ради відповідні заходи до порушників.  

На виконання доручень протоколу № 1 від 01.04.2021 засідання комісії з 

проведення інвентаризації, виявлення земельних ділянок, будинків і покинутих 

будівель, тимчасових споруд та транспортних засобів на території м. Кривого 

Рогу, здійснено інвентаризацію автозаправних станцій та автомобільних 

газозаправних станцій, автостоянок, тимчасових споруд для здійснення 

підприємницької діяльності (кіоски, павільйони, торговельно-зупиночні 

комплекси) підземних овочесховищ, аварійних будівель, незавершених 

будівництвом об’єктів, розташованих на території району з нанесенням їх на 

Google-карти. 

З метою підготовки матеріалів для реалізації проєктів «Комплексний 

благоустрій мікрорайону Гірницький» та «Бульвар Вечірній майбутнього»  

здійснено інвентаризацію земельних ділянок, гаражів, сараїв з нанесенням їх на 

Google-карти. 

За звітний період відділом підготовлено одне розпорядження та 48 

проєктів рішень виконкому районної у місті рад з присвоєння поштових адрес 

об’єктам нерухомого майна та відмов у їх присвоєнні.  

За звітний період відділом земельних відносин та будівництва проводи-

лася відповідна робота по забезпеченню всебічного розгляду звернень від 

фізичних та юридичних осіб, порушених в них проблемних питань, опера-
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тивного їх розв’язання, вжиття заходів по усуненню причин їх виникнення. Так, 

відділом опрацьовано 523 вхідні документи від громадян, суб’єктів 

господарювання, контролюючих та правоохоронних органів, Криворізької 

місцевої прокуратури № 3, структурних підрозділів виконкому міської ради; 

116 звернень громадян та суб’єктів господарювання з різних питань, 41 заявка 

до Контакт-центру виконкому Криворізької міської ради та шість інфор-

маційних запитів.  

 Відділом підготовлено та надіслано 1091 вихідний документ.  

  
Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та 

мобілізаційної роботи 
 

За мого керівництва організовано уточнення документів та обстеження 

збірних та приймальних пунктів евакуації району. Актуалізовано склад комісії з 

питань евакуації. 

Пройшов функціональне навчання у сфері цивільного захисту. 

Організував та особисто очолював проведення практичного тренування 

районних органів з питань евакуації ланки Саксаганського району ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Дніпропетровської області у м. Кривому Розі та спеціальні тренування трьох 

територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту місцевого 

(районного) рівня служб (комунально-технічної, оповіщення і зв’язку, торгівлі і 

харчування). 

Планування роботи на 2022 рік 

 

Закінчення двох проєктів, розпочатих у 2021 році за адресами: вул. Бикова, 

2 та мікрорайон Гірницикий, 50. 

Реалізацію дев’яти проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет» в       

2022 році заплановано на суму 5 352 304,00 грн, а саме: 

1. Проєкт № 82 «Простір родинного комфорту» капітальний ремонт 

дитячого майданчика за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. 

Володимира Великого, 32 на суму 1 371 020,00 грн. 

2. Проєкт № 108 «Улюблений Саксаганський»: сквер з великим серцем» 

придбання озеленювальних і декоративних насаджень для облаштування 

території на суму 489 300,00 грн. 

3. Проєкт № 140 «Kids Together» капітальний ремонт дитячого майданчика 

на вул. Космонавтів, вул. Генерала Радієвського, вул. Івана Авраменка (напроти 

буд.10) на суму 465 513,00 грн. 

4. Проєкт № 141 «Спорт для людей літнього віку. Час - дій» придбання зі 

встановленням тренажерів для благоустрою прибудинкової території будинку 3 

на вул. Катеринівській на суму 293 020,00 грн. 

5. Проєкт № 142 «Безпека криворіжців на зупинках громадського 

транспорту по вул. Володимира Великого» придбання зі встановленням 



 

11 
 

болардів з світловідбиваючими елементами для зупинок громадського 

транспорту на вул. Володимира Великого на суму 284 500,00 грн. 

6. Проєкт № 144 «Орієнтація на безпеку»: облаштування тактильної 

плитки на зупинках по вул. Володимира Великого» придбання зі 

встановленням тактильної плитки для зупинок громадського транспорту на вул. 

Володимира Великого на суму 293 500,00 грн. 

7. Проєкт № 150 «Територія комфорту» придбання купольного сферичного 

навісу над лавками на майданчику «Мистецький», системи туманоутворення та 

противандального електрощита з монтажем на суму 1 365 924,00 грн. 

8. Проєкт № 154 «Сонячна бутса» капітальний ремонт міні-футбольного 

поля за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, мкрн. Сонячний, 25 на 

суму 489 800,00 грн. 

9. Проєкт № 169 «Відеоспостереження в сквері «Співдружності» 

встановлення відеоспостереження в сквері Співдружності на суму                   

299 727,00 грн. 

Проведення поточних ремонтів дитячих майданчиків,  зупиночних 

павільйонів,  пам’ятників, меморіалів на загальну суму 430 534,00 грн. 

Буде продовжено роботу комісій та робочих груп для вирішення нагальних 

питань комунального напрямку та благоустрою.  
Найближчим часом розпочнемо роботу з підготовки до нового 

опалювального сезону. 
Маємо амбітні плани щодо благоустрою головного парку району та реалізації 

проєкту «Бульвар Вечірній майбутнього».  
 
 

Заступник голови  

районної у місті ради       Алла НАГНІЙ 

ригіналом 

Завідуюча загальним відділом     Катерина Шматко 

 

*** містить персональні дані 


